



物流车长停门口堵了小区路

居民叫苦不迭,居委会和物业打算对小区封闭管理

本报威海3月3日讯(记者 李彦慧) 小区门口常年停着托运货物的物流车,不到10米的出入道路每天早上都堵得水泄不通。小区的“肠梗堵”成了顽疾,居民、物业、居委会,都为此叫苦不迭。

3日上午,在环翠区大众小区文峰五街,几辆托运货物的面包车停在路边,有的司机正在和人商量价钱,有的则正在搬卸货物。不到10米的道路,只留下很窄的通行空隙。居民们告诉记者,这些车是专门给人捎货的物流车,他们常年停靠在小区门口,严重影响居民通行。

记者看到,小区的北门出口为一个丁字路口,南北走向的文峰五街宽不足10米,东西走向的世昌大道辅道宽不足8米,物流车一占道,通行更为拥挤。“最让人闹心的是,这些物流车

多在早上七八点钟装卸货,正逢上学、上班高峰,差不多天天堵。”居民邢新建提起小区的出入就满腹苦水。他告诉记者,因为每天要送孩子上学,他每次都要提前20分钟出门。

“一堵就得十几二十分钟,有时候世昌大道辅道上也停着装卸货的车,走不出去拐不过来,时间来不及了,也只能干着急。”居民陈先生向记者表示,不仅在早上,这些物流车几乎全天停靠在附近。文峰五街平时最多容纳3辆车同时通行,有时早上一些小货车就停在路中间,大家经常排队等着他们装货、卸货。

大众社区居委会主任杨华芹告诉记者,该小区有8栋楼,居民平时差不多都得从这个门口出入。加上如今社区私家车越来越多,小区的出入越来越成为一个问题。大众社区在老车

站对面,老车站搬走后,一些专门托运货物的物流车就开始停靠在小区门口揽活,逐渐成为一个固定的托运点。

杨华芹说,居委会多次联系各个部门解决这一问题,2010年,交警部门曾在文峰五街设置了一个禁止停车的标志牌,可多数司机对此视而不见。

同样,提起小区门口的“肠梗堵”,小区物业方面的丛主任也叫苦不迭。他说,托运货物的物流车不仅给小区居民带来了交通的不便,也给小区的环境带来影响。“装卸货物的纸箱经常丢弃路边,因为这些车停靠在路上,车下的卫生也没法打扫。”他告诉记者,目前居委会和物业正在协调对小区进行封闭管理,采取措施防止这些情况的发生。“希望小区封闭之后能给‘肠梗堵’治治本。”

鲸园各社区居民才艺表演庆“三八”

本报威海3月3日讯(记者 吕修全 林丹丹)

3月3日上午,环翠区鲸园街道朝阳、光明等六社区居民200余人齐聚人民广场,举办了“迎两会、庆三八”社区居民才艺表演活动。

3日上午9点,朝阳、光明、长征、花园、北门外和古北六社区居民200余人齐聚人民广场,举办了“迎两会、庆三八”社区居民才艺表演活动。光明社区的《抬花

轿》用欢腾热烈的秧歌舞拉开了才艺表演的帷幕,长征社区的歌伴舞《相约北京》展现了当代老年人的精神面貌,古北社区的二胡表演同样赢得了现场观众的阵阵掌声,花园社区的太极扇、朝阳社区的健身球表演表现了居民们的健康生活状态。

而在3月2日,鲸园街道北山、东山、鲸园、万福四社区组织社区居民也举办了庆“三八”联欢会。

威海今晚部分区域停气 用户禁止私自开启阀门

本报威海3月3日讯(记者 许君丽)

3日,记者从威海港华燃气有限公司了解到,由于青岛中路中压燃气管线紧急抢修,3月4日晚,威海部分区域将停气,在此期间,禁止用户私自开启阀门,避免发生危险。

据了解,此次管线抢修停气时间为3月4日20时00分至3月5日4时00

分,届时,下列燃气用户及公福用户将不能正常使用天然气:即墨路以南,海峰路以北,环山路以东,青岛中路以西及轮胎厂食堂、通诚大厦的所有燃气用户将不能正常使用天然气。在此期间,禁止用户私自开启阀门,避免发生危险。市民如有疑问,可电话咨询0631-5207779、0631-5321111。

驻威官兵学雷锋

3月3日,驻威某部官兵带着脸盆、拿着抹布来到了北仓社区居民谷德卿家中,帮助谷德卿擦拭玻璃、清扫地板。谷德卿今年73岁,和75岁的老伴儿住在北仓社区,儿女均不在身边。同时,还有其他官兵到北仓社区残疾人曲思平家里帮忙清理家庭卫生。

本报记者 吕修全 摄影报道

